VS統計　分析マニュアル

目的→世の中の性愛要素を含んだマンガを比較・分析する。

対象→３年以内に発売されたマンガ、および同人誌のうち、特に性愛要素を含んだもの

データ入力の基本

描写ありの場合「1」を、描写なしの場合「0」を入力してください。

(○×だと入力が面倒なため)

●項目ごとの基準

▽作品データ→データの出典を調べます。

作品名


正式名称で。副題は任意で

雑誌名/サークル名
単行本でも雑誌連載を書いたものであれば雑誌名を。

同人誌の場合はサークル名を明記してください。
話数/号数

連載作品の場合は、第何話か示してください。
▽カップリング→どのようなカップリングが描かれているか調べます。
男女、男男、女女のそれぞれについて、あり/なしを入力してください。
カップリングの定義は「恋愛関係・性的関係にあると明示されている二人のキャラクター」です。

暗示・ほのめかしで終わっている場合は今回の集計には含めません。

作品内で両性具有者が描かれている場合は、基本的に女性として扱ってください。(両性具有に関しては、個々の作品に応じて判断してください)

またハーレム的に複数の関係がある場合は、関係のあるカップリングを全て羅列してください。

▽恋愛要素→ストーリー全体で描かれる恋愛関係について調べます。
愛情表現
「好きだ」「愛してる」「お前が必要だ」など、文字表現による愛の言葉についてあり/なしを調査してください。実際に出した声・心の声を問わず、文字で表現されていれば「あり」としてください。
キス

キャラクターが、明確な意志を持ってキスをした場合をカウントしてください。強引なキス、強制的なキスも含みます。ただし下心のない人工呼吸、事故で唇がぶつかった場合は含みません。
▽暴力要素→ストーリー全体で描かれる暴力要素について調べます。
殴る・蹴る
登場するキャラクターに対して、身体的暴力が加えられているかを調査します。武器や超能力によってダメージを受けた場合も含み、また、格闘技などのスポーツによるものも含みます。また、カップリング外キャラによって加えられた暴力・カップリング外キャラに加えた暴力も含みます。ただし、「ベッドに押し倒す」「破瓜」は暴力としてカウントしないでください。

身体拘束
ロープ・手錠・服などを利用し、身体を拘束する場合は「あり」とカウントしてください。合意のあり/なしは問わず、プレイの一環として、拘束されている場合も含みます。また、性的な関係でない拘束(逮捕・監禁など)も拘束に含みます。
▽性的要素→ストーリー全体で、性的要素が含まれているか調べます。
乳首
乳首が描かれているか調査します。基本的にスクリーントーンが貼ってある場合を「あり」と集計してください。男女は問いません。
性器
性器の部分が描かれようとしている場合を「あり」とカウントしてください。明確に描かれている場合および、いわゆる”消し”が入っている場合は「あり」とし、それ以外を「なし」としてください。
愛撫
お互いの胸・性器などに手・口で触れている描写があれば「あり」としてください。
挿入
女性器/肛門に、男性器/玩具など、挿入が描かれている場合を「あり」としてください。
液体音
性的関係を描いているシーンで、「ぐちょぐちょ」「にゅぷにゅぷ」など、液体の音が描かれている場合を「あり」としてください。一度でも出てくれば「あり」とします。
· ラスト大コマ→メインテーマを探るために使います。

作品の最後にある一番大きなコマ(紙面の３分の１以上が目安)のコマの描写について、以下の表現のそれぞれをカウントしてください。

基本的には上記カテゴリーと同じ基準で判定してください。
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